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Informacije o Corona virusu za sezonske poljoprivredne radnike iz istočne Evrope
Bolest Corona virus (Covid 19) opasna je zarazna bolest. Uprkos riziku od zaraze, sezonski radnici iz istočne Evrope mogu 
raditi u Njemačkoj poljoprivredi. Obavijestiti ćemo vas o vašim pravima kao zaposleni. Najvažnije ukratko:

Ulaz u zemlju je dozvoljen samo avionom. Vaša kompanija mora organizovati putovanje. Nakon dolaska na 
aerodrom pregledaće vas medicinsko osoblje.

Vaša kompanija mora vas obavijestiti o potrebnim zaštitnim mjerama na vašem maternjem jeziku.

Posebna pravila karantene važe u prvih 14 dana nakon vašeg dolaska. To mora osigurati vaš šef. 
Ali čak i nakon toga, vaš šef mora učiniti sve da zaštiti vaše zdravlje.

Trenutno postoje posebni zakonski propisi koji se primjenjuju na radno vrijeme. 

Imate pravo na zakonsku minimalnu platu. To je trenutno 9,35 € na sat. Ovo se takođe odnosi i na plaće po 
učinku (akordu). Odbitci su dozvoljeni samo u određenoj mjeri.

Ako imate utisak da vaš šef pokušava iskoristiti posebnu situaciju, molimo kontaktirajte nas u ranoj fazi. Obavijestit ćemo vas 
o vašim pravima i zajedno ćemo razmotriti kako možemo poboljšati vašu situaciju.

Contact:  Pošaljite nam poruku putem naše Facebook stranice: 
www.facebook.com/seasonalworkersgermany/ 

 Email: info@emwu.org
 Telefonska linija: pravedna mobilnost za poljoprivredne radnike:

Bosanski – Hrvatski - Srpski: 0800 0005602

O nama: Evropsko udruženje za pitanja radnika (EVW) osnovao je 2004. godine sindikat IG BAU i od tada se zalaže za 
brige zaposlenih iz srednje i istočne Evrope. Nudimo besplatne i povjerljive savjete o pitanjima rada i socijalnog 
prava na vašem maternjem jeziku.

 EVW je partner koji sarađuje sa DGB-Projektom Pravedna Mobilnost. Projekt pomaže u ostvarivanju pravednih 
plata i poštenih uvjeta rada za radnike iz zemalja srednje i istočne Evrope na njemačkom tržištu rada.
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https://bit.ly/sezonskirad 


